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1. Seniorátní výbor měl svou pravidelnou schůzi 24 listopadu dva dny po konventu. Seznámil 
se  se  zápisy  z vizitací  ve  sborech  Olešnice a  Vanovice  a  zaslal  je  staršovstvům 
k vyjádření.  Jmenoval  osmičlennou pracovní skupinu, která připraví plán a rozsah práce 
nového  poradního odboru pro Diakonii.  Vzal  na  vědomí  rozšíření  pracovního úvazku 
sestry  jáhenky  Kateřiny  Rybárikové ve  sboru  Hustopeče z 0,35  na  0,65.  Ve  sboru 
Vanovice se vrací na plný úvazek do služby sestra farářka Lenka Freitingerová. Ve sboru 
Brno II byla od 1. ledna potvrzena novou pastorační pracovnicí sestra Klára Němečková. 
Za nemocného seniorátního faráře Jiřího Šimsu převzali dočasně jeho úkoly v brněnských 
domovech pro seniory a v Diakonii bratři Jaroslav Vítek, Martin Horák, Jiří Gruber a sestra 
Saša Hauserová. Seniorátní výbor obdržel  rezignaci  bratra  Jaroslava Vítka na členství 
v seniorátní pastýřské radě. Příští řádná schůze seniorátního výboru bude 26.ledna 2015. 

2. Nová emailová adresa seniorátního výboru. Prosíme všechny kazatele, kurátory a další 
bratry  a  sestry,  kteří  se  budou  obracet  na  seniorátní  výbor,  aby  nám  psali  na  adresu 
SVBS@evangnet.cz.  Tato  korespondence  se  zobrazí  na  počítači  bratra  seniora  a 
seniorátního  faráře  Jaroslava  Vítka,  kteří  jí  předají  dále.  Osobní  adresa  bratra  seniora 
zůstává: j.gruber@tiscali.cz. 

3. V sobotu  22.  listopadu  v 8.00 se  sešlo  v Brně  Blahoslavově  domě  4.  zasedání  40. 
konventu.  Přijalo  souhlasné  vyjádření  k  dvěma  změnám  CZ navržených  synodem. 
V otázce  samofinancování doporučilo  pomalejší  variantu  a  na  diakonické  a  rozvojové 
projekty vyčlenit 15 % restituce. Náměstkem seniora Brněnského seniorátu byl zvolen bratr 
Filip Keller, farář ve Svitavách a ve funkcích prvního a druhého náhradníka z řad laiků 
byli na další šestileté období zvoleni bratři René Pikna a Kamil Vystavěl. Konvent usnesl, 
že v příštím roce bude zvolen šestičlenný seniorátní výbor. Seniorátním farářem (do 31. 
prosince 2015) byl jednomyslně zvolen bratr Jaroslav Vítek. Úvod k rozhovoru o strategii 
hospodaření  církve v příštích  letech  pro  konvent  přednesl  host,  Tomáš  Vítek,  farář 
v Horních Dubenkách. Konvent dále navrhl jako  kandidáty do Synodní rady za kazatele 
bratry: Daniela Ženatého Jiřího Grubera a Ondřeje Titěru. Za laiky Vladimíra Zikmunda, Evu 
Zadražilovou a Miroslava Maňáka. Ze seniorátního fondu pomoci usnesl pomoc sborům 
v Břeclavi  (20.000  Kč),  Nikočicích  (7.100  Kč)  a  v Moravské  Třebové  (20.275  Kč)  a 
poděkoval  za  dary  do  tohoto  fondu  sborům  v  Brně  I,  Brně  II,  Brně  Husovicích,  Brně 
Židnicích  a  v Kloboukách  u  Brna.  K obligátním  úkolům konventu  patřilo  vyjádření  ke 
zprávám seniorátního výboru, jeho poradních odborů, hospodaření roku 2013, rozpočet na 
rok 2015 a rozhodnutí o výši a rozdělení repartic. Se všemi usneseními konventu budou 
sbory seznámeny po vyhotovení a ověření zápisu.
 

4. Pastorální  konference kazatelů  se  bude  konat v úterý  9.  prosince ve sboru Brno – 
Židenice.  Homiletické  poznámky  a  kázání  na  texty  Iz  40,1-11;  2Pt  3,8-15;  Mk  1,1-8 
přednese  David  Sedláček,  recenzi  připraví  Pavel  Freitinger.  Krátký program:  Ondřej 
Ruml.  Druhý program je  pojmenován:  Ze současných vykopávek v Izraeli.  Připravila  jej 
Jana  Křížová,  farářka  ECM  v Brně,  která  se  v minulých  letech  účastnila  expedicí 
pořádaných ETF UK při archeologických výzkumech ve Svaté zemi. Vedení: Martin Horák.

5. Adventní seniorátní sbírku pro Diakonii posílejte, prosíme na účet seniorátního výboru, 
13 49 61 43 09 / 0800, variabilní číslo 913 xxxx (číslo sboru).
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6. Do svých kalendářů si poznačte datum 15. března 2015, kdy bude v Brně v 14:30 ordinace 
devíti presbyterů našeho seniorátu a pověření nového náměstka seniora. Bohoslužby 
povede bratr synodní senior Joel Ruml. V sobotu předtím se bude konat presbyterní 
konference. 

7. Narozeniny v prosinci mají sestry: Jana Špinarová, farářka ve Znojmě, Anna Sejbalová, 
kurátorka v Rovečném, Lenka Freitingerová, farářka ve Vanovicích, Jaroslava 
Kordiovská, pastorační pracovnice v Kloboukách, Jana Kalusová, emeritní farářka, Marta 
Vařílková, pastorační pracovnice v Brně. 18. prosince oslaví 96. narozeniny bratr emeritní 
farář Jan Pokorný. Přejeme jim dar Boží radosti a pokoje. 


